

No Conviene Aumentar Número de Diputados

En el Partido de Conciliación Nacional consideramos que el número actual de diputados de la Asamblea Legislativa, es el adecuado y no es conveniente aumentarlo por la situación económica.

Así lo expresa el señor Raul Molina Martínez, secretario general del PCN, al opinar para EL DIARIO DE HOY, sobre el rumor de que en las próximas elecciones será aumentado a 90 el número de diputados.

Esto tiene relación directa con un cociente de votos. Lo más correcto y prudente, dada la situación económica que

vive nuestro país, sería el de aumentar el cociente electoral para lograr mantener el mismo número de diputados, añade el dirigente político.

El PCN en ningún momento ha vertido opinión acerca de que se tiene que aumentar el número de diputados, agrega.

Para la elección de diputados, se calcula el número de habitantes por departamento, los que están aptos para votar. Se saca un

cociente electoral. En algunos casos queda un residuo, que permite obtener otro escaño en la Asamblea.

Es decir, si en un departamento, los tres partidos mayoritarios quedaron con residuos, entonces obtiene más diputados el partido que tiene el mayor residuo.

En las elecciones de diputados de marzo de 1982. —Favor pase a la página 19.

Debe Revisarse la Ley al Cambiar el Papel Sellado

Para poder cambiar el formato del Papel Sellado, habrá que reformarse o revisarse la Ley de Papel Sellado y Timbres, dice a EL DIARIO DE HOY el Lic. Boanerges Leonor Martínez.

Añade que entiende que lo que se ha publicado solamente es especulación, porque al momento no hay ninguna disposición sobre el cambio de que se ha hablado en esa materia.

Son opiniones expresadas por algunos abogados y círculos jurídicos, afir-

mó, pero no hay nada en concreto de ese cambio, que, como se afirma, sería motivo de una revisión de la ley.

En su opinión personal, añade, expresa que el cambio de formato del papel sellado, no perjudicaría en nada el aspecto jurídico del sistema legal del país.

Agrega que, si sólo se trata de cambiar formato, no sufrirían ninguna alteración los contratos ni las

—Favor pase a la página 19.



CONOCE PRESUPUESTO. El señor Thomas R. Pickering, Embajador de Estados Unidos, visitó ayer a don Ricardo J. López, Ministro de Hacienda, en su despacho, para conocer los proyectos que se tienen sobre el presupuesto general de la Nación para 1985. El Embajador Pickering (izquierda), momentos antes de enterarse de los detalles.

Partidos Políticos-FDR:

Debate de Costa a Costa Sobre Crisis Salvadoreña

Representantes de partidos políticos y del FDR-FMLN, tendrán un debate de costa a costa por medio de la televisión norteamericana, sobre la crisis salvadoreña, según informa un vespertino al que le comunicó la noticia el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Ministro de la Presidencia.

Los demás medios informativos han lamentado la parcialidad demostrada por el funcionario y su exclusividad para dar noticias sólo a determinados medios, lo cual indudablemente atenta con la libertad.

—Favor pase a la página 19.

Benítez Afirma:

No Tramitan Ningún Aumento a la Gasolina

No se está tramitando ningún aumento al precio de la gasolina, como informó un matutino ayer.

El presidente del Banco Central, Lic. Alberto Benítez Bonilla, ofreció el miércoles en la tarde una conferencia a periodistas, en la que informó los 75 millones de dólares para el sector industrial, del movimiento de divisas y de otros temas, pero no tocó en la forma dicha el caso de la gasolina, y por eso no lo informó EL DIARIO DE HOY, para no alarmar a la

—Favor pase a la página 9.



PARA CAMBIAR EL FORMATO del Papel Sellado tiene que reformarse la Ley de Papel Sellado y Timbres, dice el Lic. Boanerges Leonor Martínez.

Enfermo Vice Presidente Castillo C.

El Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, vicepresidente de la República y ministro del Interior, fue internado en un centro asistencial, por una deficiencia renal provocada por la baja de potasio. Está en observación médica.

Se informó que el presidente Duarte fue a verlo

—Favor pase a la página 9.

Toño Lemus Simún Vuelve al Teatro Salvadoreño

(Por Pedro Rodríguez).— Después de 18 años de haber actuado en la última obra "La Carroza del Santísimo", con el maestro Edmundo Barbero, retorna a las tablas del teatro salvadoreño, Antonio Lemus Simún.

Toño Lemus Simún, se inició en el cine en 1952, actuando en una película mexicana que se filmó en Guatemala y en la que participaban actores y actrices de los países centroamericanos.

Posteriormente se incorpora al cuadro de radionovelas de la YSEB y después, al elenco estable de Bellas Artes que dirigía el

—Favor pase a la página 19.



RETORNA.— Antonio Lemus Simún, actor de cine y teatro, animador de televisión y radio, vuelve a las tablas del teatro salvadoreño, después de 18 años de ausencia.

En otra fecha se visitará esa república.

La delegación que acompañará a Duarte, según informa Rey Prendes, estará integrada por un representante de la UPD; el empresario Bobby Murray Meza; dos diputados, Rafael Soto, del PCN y posi-

—Favor pase a la página 29.

Duarte Iniciaré Gira por Sur América el 17

El lunes 17 de este mes, el presidente Duarte iniciará su gira que incluye Venezuela, Colombia y Panamá, pero no irá a la República Dominicana, como se ha dicho, por el atraso de los vuelos, ya que habría que ir a Panamá y luego a Miami para trasladarse después a la Dominicana.

La delegación que acompañará a Duarte, según informa Rey Prendes, estará integrada por un representante de la UPD; el empresario Bobby Murray Meza; dos diputados, Rafael Soto, del PCN y posi-

—Favor pase a la página 29.



PACTOS DE COOPERACION.— Los países de Centro América firmarán en breve un pacto de cooperación con la Comunidad Económica Europea y la CEPAL. El doctor Enrique V. Iglesias (centro) se encuentra en el país coordinando la llegada de funcionarios. El doctor Ricardo González Camacho (izquierda), Ministro de Economía, lo recibió en su despacho. Los acompaña Gert Rosenthal.

Conveniente Crear Ley Trabajo para Impedidos

Es conveniente crear una ley que establezca la obligatoriedad de dar empleo a las personas impedidas, dice el Lic. Oscar Sol Viaud, Director del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas".

Esta misma opinión la externó Sol en reciente exposición verbal ante la Comisión de Bienestar Público de la Asamblea Legislativa, en relación al proyecto que se estudia.

Dijo Sol Viaud que El Salvador no sería el primer país en legislar a favor de los impedidos, ya que en todos los foros internacionales en los que ha participado en los últimos años, en Brasil, Alemania,

España y otros, se ha conocido esto como una realidad.

Cuanto más se atrase el proyecto de ley, más se hace sentir marginadas a

las personas impedidas.

Hay una disposición de las Naciones Unidas con motivo del Año Internacional de los Ciegos.

—Favor pase a la página 9.

Aumento de Cuota Escolar Daña Bolsillo de Padres

El aumento de la cuota escolar y de matrícula, sumado a los gastos de uniformes deportivos, pago de libretas de notas, contribuciones para toda clase de actividades, listas de útiles, pago de transporte y otros gastos, viene a dañar más el bolsillo de los padres de familia, dice la señora Ana María de Pérez.

Sostiene que los alumnos no se pueden formar pagando exclusivamente la cuota escolar, sino que constantemente tienen que invertir en la compra de folletos editados por los colegios, escarapelas con los distintivos del centro educativo, ropa y zapatos.

—Favor pase a la página 19.